11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.09.2009 09:27:00

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 08.09.2009 10:08:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/107746/answer/107747




YBaxaemas Jlrommuina! TakTuka Barero Bpaya abconioTHO BepHa. [10 aHanu3y B MOo4e €CTh KPOBB,
HeoOX0OuMO UCKJTIOUUTD MTATOJIOTHIO TI0YEK - HehpomaTru, TJIOMePyIoOHeDPUT U T.O. YOauu.



